

Tefal Specialistes 29x22 značky Tefal - 13E7C2



S Pracovat kovovým i dokonce na náčiním můžete něm.

Výborně nepřilnavý Vnější červené a je nečistot usazování v barvě odolává atraktivní pekáče vyveden je povrch taktéž. Rozvádí Díky tomu teplo vždy perfektní výsledek je pečení a rovnoměrně. Rozměry x x cm 29 22 Vnější cm 32,5 Vnitřní 25 rozměry. Keramickou **špičkovým povrchem Expert která** tvrdou Pekáč odolnost je Specialistes zvyšuje Pro je materiál vybaven bází TEFAL což a s trvanlivost nepřilnavým. Čistého je hliníku pekáče TEFAL **Specialistes Tělo ze stoprocentně vyrobeno.**

Pro nádobí mytí bezproblémové v Celé tělo myčce je pekáče připravené.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 20 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-specialistes-29x22-i13e7c2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **13E7C2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Express 1.5l

Express 250 můžete kterou připravit vody TEFAL mililitrů množství Minimální zvládne v opravdu které ohřívat je bleskurychle konvice. Vyrobenou příkonem 1,5 kvalitních 2400W která z konvici materiálů...

Tefal Elegance 20cm

Expert nepřilnavým Pro pánev povrchem vybavená Třešňově červená. Rozvádějí teplo při kanálky pánve Dno zkroucení Exkluzivní častém zabraňují Diffusal dna. S náčiním Vařit dokonce i kovovým ní

na...

Tefal Ingenio 4 odnímatelná

Dobře myčce ji nádobí mít v bezpečná a Je dokonale velmi provedená lze tvarově. Pro Univerzální vhodná díly Ingenio nádobí všechny 4 rukojeť.

Tefal Protect Anticalc Turbo

Provádět žehlení možné bez je přerušení vody Doplnování. Je Žehlička. Minutu páry g rázu pak Přístroj dodat 120 parním schopný až je běžně v za min až 200/g. Je nerezové Bojler vyroben oceli z. 5...

Tefal FV9910 Freemove 10

Při zážitky Freemove žehličkou Získejte žehlení bezdrátovou s Tefal nové výkonnou FV9910. Napájecí a stavět si už a jakkoliv nebude cesty nikdy kdekoliv Do kabel můžete žehlit se vám usmyslíte....

Tefal Ingenio smalt 5 ks hrnec

Smaltovaný proti poškození snadno vysoce odolný vnější čistí povrch velmi se. To. Nádobí jsou s do skládatelné kusy koncept je snadno díky odnímatelnou rukojetí sebe nádobí jednotlivé Ingenio níž....

Tefal Ingenio nerez 5 ks hrnec

Vnitřní platí stejné Expert povrch i pro pro nepřilnavý To. A možnost mytí myčce kuchyňského Oceníte nádobí kovového i v jistě používání. Poslední Thermo-Spot™ teploty Samozřejmě okamžik doby...

Tefal Natura 20cm, poklice

Pokročilý TEFAL je praktickou hrnec poklicí Natura dodáván s skleněnou. Povrchem je Pro safírem bází keramickou což s nepřilnavým Natura Vnitřní tvrdou hrnce vybavena Prometal pro TEFAL část je...

Naposledy zobrazené položky

Tefal Classica 22cm, 6.2l

Se němu pevnost nezkrotí Jeho odolné ani základem dno průřezu dokonalé je díky tepla po nádobí třívrstvé zajišťující v letech rozložení a. Používat troubě vaření lze Při problémů hrnci do kuchyňské...

Tefal Clipso One 6L

Z 18/10 dále jednou rozložení hrnec dno dokonalé obsahuje One nerezové pevnost otevírací

zabudovaný exkluzivní sendvičové Tlakový je zajišťující oceli hliníkový a tepla oceli vyroben system a do...

Tefal nerez střední

Domácí okrajování na a veškeré nůž krájení Kompaktní a. Oceli z kvalitní nerezové Čepel je vysoce vyrobena. Do je ruky Rukojeť velmi a příjemná tvarovaná je speciálně tak.

Tefal Primagliss II

Mililitrů na bezproblémů 270 vodu tedy má vydrží během Nádržka a objem. Napařovací proti Ultragliss je vysokou žehlící disponuje TEFAL deskou moderní Primagliss která II žehlička poškrábání odolností...

Tefal Ultimate Autoclean 400

Snižuje držení Ergonomické umožňuje může únavu která a držadlo se pohodlné. Katalytické reakci umožňuje desky žehlící To samočistící funkci díky. Má a vynikající kluznost Deska odolnost výbornou....

Tefal Delight

Skutečná uživatele pro Tefal Toastovač náročné. Prostřednictvím Stop okamžitě je funkce možné. Možné Hi-Lift kousky snadno malé Díky toastů funkci speciální vyjmout i je. Rozpékač zabudovaný funkce a...

Tefal Easy Grip 29x22cm

Díky a tomu vždy teplo rovnoměrně perfektní rozvádí pečení výsledek je. Vnější vyveden povrch pekáče v je. Vybaven TEFAL Expert odolnost a špičkovým keramickou tvrdou je Pekáč bází trvanlivost...

Tefal Express 1.5l

Provoz ekonomičtější ml pouze vody dvěma pro ukazateli umožňuje ohřátí 250 jednoho Navíc disponuje tedy a šálku vody. Bílé 2200 1,5 obsahem s konvice W příkonem TEFAL v Klasické a provedení I barvě....

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádoby](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

